
Referat fra Lokalrådsmøde d. 12. januar 2009 på Gørding Skole 
 
 
 
Tilstede: Susanne, Frede, Knud, Sven Otto, John, Steen, Jonna, Kristina. 
 
 
1) Byfornyelse – forberedelse til mødet 
 
Mødet er rykket til d. 29. januar 2009 kl. 16.30 på Gørding Skole. 
Husk at invitere interessepersoner. 
 
Til mødet skal vi huske at nævne: 

• Manglende renovering af jernbaneoverskæringen. 
• Trafiktælling 
• Ønske om markering med kegler inden projektet sættes i gang. 

John kontakter Vej og Park for at få tallene udleveret.  
 
 
2) Fun Fredag i Gørding d. 20. marts 2009 v/ John og Jonna 
 
John og Jonna har haft møde med SSP-konsulent Kim Nordrup og Ole Heibøl Jensen vedr. Fun 
Fredag. 
 
Fun Fredag arrangeres i samarbejde med foreninger; GLIF, Træningscenteret (Kickboksning og 
spinning), Billard, Ungdomsklubben, Rytmehans og Spejderne. Der opstilles karaokeanlæg og Kim 
Nordrup arrangerer oppustelig fodboldbane Kim arbejder desuden på at arrangere bustransport.  
Desuden deltager Natteravnene.  
 
John arbjeder videre med organiseringen i samarbejde med GLIF. Jonna arbejder videre med Rytme 
Hans, samt tager kontakt til nogle unge mennesker som kan hjælpe til arrangementet.  
 
Frede og Sven Otto sagde ”ja” til at hjælpe med praktiske gøremål. 
 
 
3) Stiforbindelser i Gørding 
 
Det blev besluttet, at vi vil forsøge at få et møde med Teknisk Forvaltning omkring stierne. John 
kontakter Teknisk Forvaltning vedr. møde, så vi kan få lavet et budget for renoveringerne inden 
mødet med Økonomiudvalget d. 27. maj 2009.  
 
Lokalrådet arrangerer en gåtur i byen en lørdag eller søndag, hvor vi tager billeder af de berørte 
steder som dokumentation. 
 
Vi skal desuden have en afklaring på hvornår Nygade lægges om. 
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4) Folderen ”Velkommen til Gørding” 
 
Ved Repræsentantskabsmødet blev det foreslået at der skulle et billede af hallen på forsiden af 
folderen. Lokalrådet besluttede at det på denne årstid ikke er bedst at tage nye billeder. Derfor blev 
det besluttet at folderen trykkes som den er, og at vi får taget nye billeder til folderen til sommer. 
 
Kristina sender fil til John. 
 
Folderen ligges desuden i Borgerservicecenteret i Bramming samt på www.goerding.dk. 
 
 
5) Hvordan bliver vi mere synlige i lokalområdet? 
 
Jonna og Kristina påtog sig i fællesskab opgaven som PR-ansvarlig.  
 
Det er Lokalrådets mål at få noget i Sognebladet hver gang (Vi har 4 sider til rådighed pt.) 
 
Jonna skriver til Poul Villadsen vedr. møde d. 29. januar 2009. 
 
Der kan evt. orienteres om Fun Fredag i Sognebladet. Deadline er d. 19. januar 2009. John og Frede 
sørger for at der kommer noget i såfremt arrangementet gennemføres.  
 
Frede og John sørger for at der kommer noget i Sognebladet vedr. byfornyelsen. 
 
Fremover vil der være et fast punkt på dagsordenen til Lokalrådsmødet som hedder ”Indlæg til 
Sognebladet m.fl.”. 
 
 
6) Evt. 
 
Næste lokalrådsmøde afholdes d. 2. februar 2009.  
 
Referater fra sidste møde skal fremover godkendes som 1. punkt på dagsordenen. 
 

http://www.goerding.dk/

